““E“"‘"p Bytova stanice ,,Regudis W-HTU*
.

Systém fizen( jakosti Oventrop je certifikovan Datovy list

Q@@gg podle DIN-EN-ISO 9001.

L

Popis:

Bytové stanice ,Regudis W-HTU" spole¢nosti Oventrop dodavaji

do jednotlivych byt( teplo a teplou i studenou pitnou vodu bez

cizi energie. Teplo potfebné k vytéapéni se pfipravuje v cen-

tralnfm otopném zafizeni. Ohfev pitné vody probiha mimo cen-

trum pomoci prevadéce tepla podle principu pritoku.

Vyhody:

- mens$i néklady na instalaci, nebot pro v8echny byty stacf
tfi vedeni v jedné vétvi.

- bez rizika kontaminace legionelou (pfedpoklad: obsah vody

ve vedeni pro pitnou vodu je mensi nez 3 litry), proto nenf
potfeba cirkulaéni vedeni.

- rozvod tepla bez pomocné energie.

- neni nutno vytvaret zasoby pitné vody predem.

- hydraulické a termicka regulace ohfevu pitné vody.

- teplotu pitné vody Ize nastavit pomoci tepelného regulatoru.

- potrubl ve stanici a prevodniku tepla z kvalitni nerezové
oceli.

- stanice je kompletné instalovana na zakladovou desku,
kontrolovana na tésnost a funk&nost.

- prevadéc tepla je chranény pred usazovanim vapencové
usazeniny pomocitermického vyrovnani diky montazni poloze,
dostate¢né termické délce a typu hydraulického pripojent.

- pocitadlo pro pitnou vodu a mnozstvi tepla je integrované
ve stanici. Diky tomu Ize presné spoditat naklady na vodu
a energii pro kazdy byt zviast.

Funkce:

Regulace ohfevu pitné vody probihd pomoci proporéniho
reguldtoru mnozstvi s hydraulickym ovlddanim bez pomocné
energie. Pri Cerpani je tepld voda vedena z centrdiniho otop-
ného systému pres prevadéc tepla a tim se ohfiva pitna voda.
Otopny okruh se pfitom prerusi (pfednost pitné vody).

»Regudis W-HTU"

Technickeé udaje:

Jmenovita velikost DN 20
Max. provozni tlak PN 10 476
Max. provozni teplota t: 90°C 456.5 140
(privod otopné vody)
Min. tlak studené vody 2,5 bar 8 1 g} |
Min. diferenénf tlak .
Zasobovani 300 mbar B =
Cerpaci teplota tZapf 45-60°C aE
Min. teplota piivodu tZapf + 15K L
Pfipojenf 3/4" pfevleéna matice,
ploché tésnéenf 3 L
Oblast vykonu 1 ol g
Max. mnozstvi Cerpani (TWW) 12 I/min 3 B I
Cerpacfi vykon pfi dT 35K 29 KW B =
Oblast vykonu 2 =
Max. mnoZzstvi ¢erpani (TWW) 15 I/min ||
Cerpaci vykon pfi dT 35K 36 KW 8
Oblast vykonu 3

Max. mnozstvi Cerpani (TWW) 17 I/min Ly -
Cerpacfi vykon pfi dT 35K 42 KW
Médium primarni strana otopna voda
Médium sekundarni strana pitna voda

42 65 65 65 65 65 65

Materidly:

Deskovy prenasec tepla nerez 1.4401 / ®® o6 06 6 606
Svary méd nebo nikl

Potrubi uslechtila ocel 1.4404 / 1.4401 R <

Armatury mosaz/odolné vici odzinkovani ozmery
mosaz

Teésnenl EPDM/PTFE
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Bytova stanice ,Regudis W-HTU"

Upozornéni:

Ve stanici ,Regudis W-HTU" se pouziva nerezovy deskovy
prenase¢ tepla s meédénymi nebo niklovymi svary. Je na pro-
jektantovi a provozovateli zafizeni, aby vyhodnotili obsah latek
obsazenych ve vodeé a faktory, které maji vliv na vzniku koroze
a usazenin v systému, a aby vyhodnotili vhodnost konkrétniho
pouZiti.

Viz také dokument ,Pozadavky na pitnou vodu pfi pouZitl
bytovych stanic a stanic pro cCerstvou vodu spole¢nosti
Oventrop” na www.oventrop.com.

- bytové stanice jsou podle pracovniho listu DVGW W551 mala
zafizeni, pokud neprekro¢i obsah vedeni v kazdém potrubf
pro pitnou vodu 3 litry. Z toho vyplyvaji tyto délky vedent, které
se nesmi prekrocit u médéného, pfip. nerezového potrubt:

42
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da di V/L Imax

[mm] [mm] [i/m] [m]

DN 10 12 10 0,08 37,9
DN 12 15 13 0,13 22,6
DN 15 18 16 0,20 14,9
DN 20 22 20 0,31 9,5
DN 25 28 25 0,49 6,1

Nastaveni regulatoru teploty:

Z vyroby je nastavena poloha 2. Ta odpovida teploté pitné
vody cca 45°C. Nastaveni Ize upravit na libovolnou teplotu
pitné vody.

Oblast pozadovanych hodnot: 40 — 70°C

Pripojen(

Pitna voda byt
A —tepla pitna voda
B - studena pitna voda

Zasobovan(
C - privod studené pitné vody
D — privod topné vody
E — zpéatecka topné vody

Otopny okruh byt
F — topny okruh pfivod
G — topny okruh vyvod

Znacka pro nastavenf

Rukojet

Memo kotou¢

1=ca 40°C
2=-ca 45°C
3 =-ca.50°C «
4 = ca. 55°C Cislice odpov{doajl'vidy zmené
5 = ca. 60 °C teploty o cca 5 °C
6 =ca. 65°C
7 =-ca. 70°C
Termostat

6.9-2
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Bytova stanice ,Regudis W-HTU"

Potfeba otopné vody - oblast vykonu 1 - 12 I/min Teplota na vystupu - oblast vykonu 1 - 12 I/min
Ohfev pitné vody 10 na 45 °C Ohrev pitné vody 10 na 45 °C
800 26
700 _ 24
o o
60°C = 60°C ol
600 A—t 22
| 6s°c § 1 690 §
T Q |
— L/ : = — | L 70ec =
< 70°C B =
E 500 l/] 75‘% % § 20 / //// 75°C %
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5 200 2 R S
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g 0 k2 g 12 e
% L 4 8 10 12 U 1 10
6 10 2 146 0o 2 4 6, 8 10 12 1 16
Cerpaci vykon [litr/min.] Cerpacf vykon [litr/min.]
Ohfev pitné vody 10 na 50 °C Ohfev pitné vody 10 na 50 °C
800 26
700 24 L
JesC _ 65°C _
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600 s = 22 : =
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— /| A 75°c S — T |80 S
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Cerpaci vykon [litr/min.] Cerpaci vykon [litr/min.]
Ohfev pitné vody 10 na 55 °C Ohrev pitné vody 10 na 55 °C
800 26
| 75°C
700 5 24 T aof’[ 5
600 g 72 = 29 AT 5 =
/) 80°C g L g
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o [ o =
0 10
Cerpaci vykon [litr/min.] Cerpaci vykon [litr/min.]
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Bytova stanice ,Regudis W-HTU"

4.7.3 Potieba otopné vody - oblast vykonu 2 - 15 I/min 4.7.4 Teplota na vystupu - oblast vykonu 2 — 15 I/min
Ohfev pitné vody 10 na 45 °C Ohrev pitné vody 10 na 45 °C
800 ST 26
65°C
700 /| 60°C
NN |70 5 24 = 65|
//// . T | 70°C | &
600 Va4 8 5 22 f >
//// / 75°C g 1 | — 75| 8
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=500 //// an % = 20 1 —T | 80°C %
= 4// s E - ol 1 | «
—_ c — /
g A ,// A 8 g - L1 8
‘© 300 // \q>_) O 16 / ] \q>)
S W47 & 8 P 5
g /7 gl |8 .
200 7 o 14 o
o] Y / < © <
e 7 s kS g
B 100 & 5 12 &
a [ a [
0 | 10
0 2 4 6 8 10 12 14 16 0 2 4 6 8 10 12 14 16
Cerpaci vykon [litr/min.] Cerpaci vykon [litr/min.]
500 Ohfev pitné vody 10 na 50 °C - Ohfev pitné vody 10 na 50 °C
65°C [/ | 70°C | _J—f"Tes°C
1 |1 70°c
700 P oC _ 24 P g 75°C|
/' // &, L1~ |~ L 80°C Ei
600 A - 22
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% // /// S % / i o
= VI o = @
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Cerpaci vykon [litr/min.] Cerpaci vykon [litr/min.]
Ohfev pitné vody 10 na 55 °C Ohrev pitné vody 10 na 55 °C
800 T 26 5
A7sec [1[75°¢C
80°C —1 80°C
700 AA 24 L1 )
Yy et ) L1 L] 85°C| &>
600 Y = 22 ] =
4 3 Pz 3
— 4 S — e S
§ 500 /' ot < 20 =
= 7 g = g
& 400 v = 5 18 =3
o o o o
b 4 b @ o
£ 300 %7 < s 6 5
2 7 2 2 2
o 200 o © 14 o
g ' g 8 s
=] o = [oX
o 100 @ o 12 @
0 10
0 2 4 6 8 10 12 14 16 0 2 4 6 8 10 12 14 16
Cerpaci vykon [litr/min.] Cerpacf vykon [litr/min.]
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Bytova stanice ,,Regudis W-HTU*

4.7.5 Potfeba otopné vody - oblast vykonu 3 - 17 I/min

4.7.6 Teplota na vystupu - oblast vykonu 3 - 17 I/min

Ohrev pitné vody 10 na 45 °C Ohfev pitné vody 10 na 45 °C
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Ohfev pitné vody 10 na 50 °C Ohfev pitné vody 10 na 50 °C
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Ohrev pitné vody 10 na 55 °C Ohfev pitné vody 10 na 55 °C
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Bytova stanice ,,Regudis W-HTU*

4.8.1 Tlakova ztrata okruh pitné vody - oblast vykonu 1

4.8.3 Tlakova ztrata okruh pitné vody - oblast vykonu 3
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4.8.2 Tlakova ztrata okruh pitné vody - oblast vykonu 2
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Technické zmeény vyhrazeny.

Okruh vyrobkt 6
ti 252-0/10/MW
Vlydani 2012

4.9 Tlakova ztrata okruh otopné vody
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Z&kladni nastaveni regulatoru diferenéniho tlaku: 150 mbar
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